

Kategorija proizvoda: WPC Decking

Proizvođač: Velog

Gredica Coffee za WPC Decking - 40x30x2200mm

Cena: 749,00 RSD



Specifikacija

Jedinica mere:	kom
Primena:	Upotrebljavaju za polaganje na površine kao što su terase, balkoni, površine oko bazena, dvorišta i vrtova. U poslednje vreme ima široku primenu i u zatvorenom prostoru - fitness i spa centre kupatila, saune, izradu stepeništa i nameštaja, dekoraciju zidova. WPC podna obloga za otvoren prostor je privlačan, siguran i trajan izbor. Sve daske su bez čvorova, potpuno jednake boje, oblika i dimenzije tako da pre ugradnje ne morate birati idealne veličine. Podna obloga deluje i izgleda kao drvo ali sa većom otpornošću. Površina je oblikovana tako da sprečava klizanje. I za kraj da dodamo činjenicu, koja će za nekog biti od velike važnosti: ne morate ga održavati.
Prednosti:	<ul style="list-style-type: none">• Bez pukotina: pukotine se neće pojaviti niti na površini niti na čeonj stranici. Prirodno drvo će pod različitim vremenskim uticajem, kao što su temperatura i vlaga, početi da puca. U tim rascepima se može skupljati vlaga i prljavština;• Bez trnja: površina je kompaktna i ne može se desiti da se odcepljeni delovi (kao što je trn pri drvetu) zabodu u nogu;• Ne truli: dodatne komponente onemogućavaju propadanje, dok je prirodno drvo podložno truljenju;• Nije potrebno održavanje: oblogu nije potrebno premazivati uljem, lazurum ili drugim zaštitnim sredstvom, tako da ste oslobođeni redovnog održavanja. Boja ostaje skoro ista kao kada ste je izabrali i ne posivi kao pri prirodnom drvetu.• Neškodljiv za okolinu: Obloga ima FSC certifikat, što znači da sirovine ne potiču od ugrženih vrsta drveta.
Vrsta:	Gredica
Boja:	Coffee
Dimenzije (mm):	40 x 30 x 220
Količina (kom/pakovanje):	12
Količina (m/pakovanje):	26,4
Dodatne Informacije:	Uredno čišćenje dekinga od WPC-a značajno će produžiti njegov vek trajanja jer redovno čišćenje metlom bar jednom nedeljno uklanja različite naslage prljavštine, hrane i sl. što sprečava pojavu buđi. Važno je da se svaka ozbiljnija zaprljanost od masnoće ili ulja ukloni što pre kako je drvna vlakna ne bi upila. Najčešće je dovoljno koristiti samo toplu vodu i obično sredstvo za čišćenje podova.
Deklaracija:	Uvoznik-Dobavljač / Proizvođač: DOMIS ENTERIJERI DOO Zemlja Porekla: EU